
OBAVIJEST GRAĐANIMA O KORIŠTENJU MOTORNOG VOZILA REGISTRIRANOG U 

DRUGOJ DRŽAVI ČLANICI EU NA PODRUČJU REPUBLIKE HRVATSKE 

 

 

UVOD  

 

Ova obavijest je namijenjena svim građanima s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koji 

nakon 1. siječnja 2017. zbog poslovnih ili privatnih razloga mogu ili žele upravljati 

motornim vozilom registriranim u drugoj državi članici EU na području Republike Hrvatske.  

 

 

NEZAKONITA UPORABA 

Zakonom o posebnom porezu na motorna vozila (u daljnjem tekstu: Zakon) 

https://carina.gov.hr/propisi-i-sporazumi/trosarinsko-postupanje/propisi-o-trosarinama-i-

posebnim-porezima/posebni-porez-na-motorna-vozila/zakon-o-posebnom-porezu-na-

motorna-vozila/2488 propisano je da obveza obračunavanja i uplate posebnog poreza 

nastaje kada se utvrdi da je fizička osoba s prebivalištem u Republici Hrvatskoj  

posjedovala ili raspolagala motornim vozilom na koje u Republici Hrvatskoj nije na propisan 

način obračunat ili plaćen posebni porez ili koristila takvo motorno vozilo na cesti u 

Republici Hrvatskoj. 

Dakle, ako vas policija ili carinski službenici zateknu u posjedu ili upravljanju motornim 

vozilom registriranim u drugoj državi članici EU, a niste ostvarili pravo na izuzeće od 

plaćanja posebnog poreza na motorna vozila u jednom od niže opisanih slučajeva, smatrat 

će se da se radi o nezakonitoj uporabi motornog vozila na području Republike Hrvatske, 

zbog čega, neovisno što niste vlasnik vozila, će biti obračunat posebni porez kao da ste ga 

prijavili radi registracije u Republici Hrvatskoj, a također će protiv vas biti pokrenut 

prekršajni postupak. Vozilo isto tako može biti privremeno oduzeto dok ne platite utvrđeni 

iznos posebnog poreza, odnosno trajno oduzeto ako taj iznos ne uplatite u roku od 15 dana 

od primitka poreznog rješenja carinskog ureda. 

Ako ste zatečeni u upravljanju motornim vozilom registriranim u državama koje nisu članice 

EU, uz posebni porez na motorna vozila bit ćete u obvezi platiti i carinu i porez na dodanu 

vrijednost.  

U oba gore opisana slučaja motorna vozila, za koja je utvrđena nezakonita 

uporaba na području Republike Hrvatske, moraju se registrirati kod nadležnog 

tijela u Republici Hrvatskoj u roku od 30 dana od dana uplate posebnog poreza.  

 

PREBIVALIŠTE U REPUBLICI HRVATSKOJ 

Zakon u članku 8. propisuje da fizička osoba ima prebivalište u Republici Hrvatskoj ako na 

području Republike Hrvatske stvarno boravi više od 185 dana u svakoj kalendarskoj godini 

zbog osobnih i poslovnih veza ili u slučaju kada poslovne veze ne postoje, ako postoje 

osobne veze koje ukazuju na blisku povezanost između osobe i mjesta u kojem prebiva na 

području Republike Hrvatske. Smatra se da fizička osoba koja je poslovno vezana za 

mjesto različito od onoga za koje je osobno vezana i koja stoga boravi na području 

Republike Hrvatske i području druge države članice Europske unije ima prebivalište u onoj 

državi na čijem se području nalazi mjesto za koje je osobno vezana, uz uvjet da tamo 

redovito odlazi. Uvjet redovitog odlaska, međutim, ne mora biti ispunjen ako fizička osoba 
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boravi na području Republike Hrvatske, odnosno određene države članice Europske unije 

radi obavljanja poslova točno određenog trajanja. 

Fizička osoba s prebivalištem u drugoj državi članici Europske unije koja se redovito školuje 

na području Republike Hrvatske ne smatra se, u smislu ovoga Zakona, osobom koja ima 

prebivalište na području Republike Hrvatske. 

Carinska uprava i druga nadležna tijela su ovlaštena od fizičke osobe tražiti sve isprave i 

podatke potrebne za utvrđivanje njenog prebivališta, kao i u tu svrhu poduzimati po 

službenoj dužnosti sve druge potrebne mjere.  

U vezi s utvrđivanjem prebivališta važno je još za istaknuti da ako imate 

prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj, sukladno pravnom shvaćanju Suda 

Europske unije izraženom u presudi C-156/04 Komisija v. Grčka u vezi s 

tumačenjem članka 7. stavak 2. i 3. Direktive Vijeća 83/182/EEZ od 28. ožujka 

1983. o oslobođenju od poreza unutar Zajednice za određena prijevozna sredstva 

koja se privremeno uvoze iz jedne države članice u drugu (SL L 105, 23. 4. 1983.), 

teret dokazivanja da imate prebivalište u drugoj državi članici EU je na vama, dok 

je pravo carinske službe provedba nadzora i u slučajevima sumnje traženje 

dodatnih podataka ili dokaza. 

 

IZUZEĆA OD PLAĆANJA POSEBNOG POREZA NA MOTORNA VOZILA  

 

1. KRATKOTRAJNA UPORABA  

 

Ako motorno vozilo iznajmite, uzmete u leasing ili posudite u drugoj državi članici Europske 

unije radi kratkotrajne uporabe u Republici Hrvatskoj obvezni ste prijaviti se Carinskoj 

upravi elektroničkim putem na adresu motorna.vozila-ulaz@carina.hr prije ulaska na 

područje Republike Hrvatske. U elektroničkoj prijavi se navode podaci o: 

1. osobi koja unosi motorno vozilo: ime i prezime, adresa i osobni identifikacijski broj 

(OIB)  

2. motornom vozilu: marka, VIN oznaka (broj šasije), registarska oznaka i država članica 

Europske unije gdje je vozilo registrirano 

3. predviđenom datumu ulaska i 

4. osnovi prijave (kratkotrajna uporaba u Republici Hrvatskoj). 

U tom slučaju motorno vozilo smije biti u uporabi na području Republike Hrvatske najduže 

15 dana od dana prijave Carinskoj upravi u kojem roku motornim vozilom smije upravljati 

samo osoba koja ga je posudila ili iznajmila, odnosno koja se je prijavila elektroničkim 

putem radi kratkotrajne uporabe. Isto to motorno vozilo ne smijete ponovno uporabiti na 

cestama u Republici Hrvatskoj u roku od godine dana od dana prethodne prijave. 

Osoba koja unosi takvo motorno vozilo ili raspolaže s njime na području Republike Hrvatske 

mora imati primjerak poslane obavijesti s dokazom o slanju u pisanom (ispis obavijesti) ili 

elektroničkom obliku i prema potrebi istu predočiti nadležnim tijelima.   

Neprijavljivanje motornog vozila Carinskoj upravi u gore navedenom roku, uporaba 

motornog vozila nakon proteka propisanog roka od 15 dana od dana prijave ili uporaba 

prijavljenog motornog vozila na cestama u Republici Hrvatskoj u roku od godine dana od 
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dana prethodne prijave smatra se nezakonitom uporabom motornog vozila na području 

Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA UPORABA).  

 

2. ZAPOSLENI STE KOD POSLODAVCA U DRUGOJ DRŽAVI ČLANICI EU  

 

Ako ste zaposleni kod poslodavca u drugoj državi članici Europske unije, a vozilo je u 

vlasništvu ili u leasingu kod vašeg poslodavca koji vam je dao motorno vozilo na korištenje, 

obvezni ste prijaviti se Carinskoj upravi elektroničkim putem na adresu motorna.vozila-

ulaz@carina.hr prije prvog unosa motornog vozila na područje Republike Hrvatske. U 

elektroničkoj prijavi se navode podaci o: 

1. osobi koja unosi motorno vozilo: ime i prezime, adresa i osobni identifikacijski broj 

(OIB)  

2. motornom vozilu: marka, VIN oznaka (broj šasije), registarska oznaka i država članica 

Europske unije gdje je vozilo registrirano 

3. predviđenom datumu ulaska i 

4. osnovi prijave (zahtjev za izuzeće od plaćanja). 

U daljnjem roku od pet dana od dana prijave obvezni ste podnijeti zahtjev za izuzeće od 

plaćanja posebnog poreza na obrascu ZI-MV koji je tiskan u Prilogu 2 Pravilnika o 

posebnom porezu na motorna vozila carinskom uredu nadležnom prema vašem 

prebivalištu. Ako to ne učinite u zadanom roku, smatrat će se da je motorno vozilo 

nezakonito uporabljeno na području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA UPORABA). 

Zahtjevu morate priložiti: 

1. pisanu izjavu vlasnika motornog vozila iz koje je nedvojbeno da je motorno vozilo 

prvenstveno namijenjeno za obavljanje zaposlenikovog posla izvan područja Republike 

Hrvatske 

2. pisanu izjavu podnositelja zahtjeva da će se motorno vozilo u pretežitoj mjeri koristiti 

izvan područja Republike Hrvatske 

3. ugovor o radu, potvrdu o zaposlenju ili drugi dokaz o stvarnom zaposlenju kod 

poslodavca u drugoj državi članici Europske unije 

4. presliku prometne dozvole i 

5. druge dokaze koje Carinska uprava smatra potrebnim s obzirom na okolnosti slučaja (na 

primjer: financijski izvještaji, poslovna i statusna dokumentacija, podaci o servisiranju 

motornog vozila, računi i drugo). 

Ako carinski ured smatra da su ispunjeni uvjeti izdat će odobrenje na temelju kojeg možete 

upravljati tim vozilom na području Republiku Hrvatske u razdoblju koje ne može biti duže 

od godinu dana i može se produžiti ako su nakon isteka roka valjanosti odobrenja ispunjeni 

uvjeti za njegovo ponovno izdavanje. U tom slučaju ste, najranije 15 dana prije isteka 

valjanosti odobrenja, dužni ponovno podnijeti zahtjev na obrascu ZI-MV.  

Ako se radi o motornom vozilu koje nije u vlasništvu poslodavca ili stranog pravnog 

subjekta, carinski ured će odobriti upravljanje motornim vozilom na području Republike 

Hrvatske bez plaćanja posebnog poreza ako je poslodavac ili strani pravni subjekt korisnik 

leasinga na motorno vozilo. 
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Ako carinski ured ne odobri zahtjev za izdavanje odobrenja ili njegovo produženje osoba 

koja je podnijela zahtjev dužna je motorno vozilo iznijeti iz Republike Hrvatske u roku od 

pet dana od primitka rješenja. Ako motorno vozilo ne bude izneseno u tom roku smatrat će 

se da je nezakonito uporabljeno na području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA 

UPORABA). 

Carinski ured može tijekom razdoblja valjanosti odobrenja od korisnika tražiti sve podatke i 

isprave radi utvrđivanja prvenstvene namjene motornog vozila i njegove stvarne uporabe. 

Pri utvrđivanju stvarne uporabe motornog vozila udaljenost i putovanje od mjesta 

prebivališta u Republici Hrvatskoj do mjesta rada u drugoj državi članici Europske unije ne 

uzimaju se u obzir. 

Odobrenje za upravljanje motornim vozilom na području Republike Hrvatske bez plaćanja 

posebnog poreza će se ukinuti:  

1. ako se ne odazovete pozivu carinskog ureda ili ne dostavite dokumentaciju bez valjanog 

obrazloženja,  

2. ako se utvrdi da su prestali razlozi za njegovo izdavanje,  

3. ako se utvrdi da je prvenstvena namjena motornog vozila obavljanje poslova ili uporaba 

na području Republike Hrvatske ili da se motorno vozilo u pretežitoj mjeri koristi na 

području Republike Hrvatske,  

4. ako se utvrdi nezakonita uporaba motornog vozila na području Republike Hrvatske.  

Pod nezakonitom uporabom podrazumijeva se da je druga osoba, osim vas, posjedovala ili 

koristila motorno vozilo iz podnesenog zahtjeva na području Republike Hrvatske ili da ste 

suprotno od izjave koju ste dali pri podnošenju zahtjeva vozilo u pretežitoj mjeri koristili na 

području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA UPORABA).  

Važno je znati da se pod zaposlenjem kod poslodavca u drugoj državi članici EU 

podrazumijeva da je vaše stalno mjesto rada izvan Republike Hrvatske što ćete 

morati dokazati i potvrdom o registriranom boravku u drugoj državi članici EU. 

Pravo na izuzeće ne mogu ostvariti osobe koje su zaposlene kod poslodavca sa 

sjedištem u drugoj državi članici EU s mjestom rada i prijavom u Republici 

Hrvatskoj ili koje su zaposlene da bi za njega obavljali poslove na području 

Republike Hrvatske. Također, odobrenje će vam se izdati jedino ako je 

nedvojbeno utvrđeno da je prvenstvena namjena motornog vozila obavljanje 

poslova ili uporaba izvan područja Republike Hrvatske, a s vozilom ćete u 

Republiku Hrvatsku dolaziti povremeno (na primjer vikendom, u posjete obitelji ili 

sl.). Odobrenje vam se neće izdati ako iz okolnosti slučaja proizlazi da će vozilo 

biti korišteno prvenstveno u RH.  

 

3. IMATE REGISTRIRAN OBRT ILI SLOBODNO ZANIMANJE U DRUGOJ DRŽAVI 

ČLANICI EU ILI STE ODGOVORNA OSOBA, PARTNER, DIONIČAR ILI ČLAN 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA ILI PODUZEĆA REGISTRIRANOG U DRUGOJ DRŽAVI 

ČLANICI EU  

 

Ako imate registriran obrt ili slobodno zanimanje u drugoj državi članici Europske unije, a 

motorno vozilo je registrirano na vaše ime ili ste ga uzeli u leasing ili ako ste odgovorna 

osoba, partner, dioničar ili član trgovačkog društva ili poduzeća registriranog u drugoj 

državi članici Europske unije, a motorno vozilo je u vlasništvu ili uzeto u leasing od tog 

stranog pravnog subjekta obvezni ste prijaviti se Carinskoj upravi elektroničkim putem na 



adresu motorna.vozila-ulaz@carina.hr prije prvog unosa motornog vozila na područje 

Republike Hrvatske. U elektroničkoj prijavi se navode podaci o: 

1. osobi koja unosi motorno vozilo: ime i prezime, adresa i osobni identifikacijski broj 

(OIB)  

2. motornom vozilu: marka, VIN oznaka (broj šasije), registarska oznaka i država članica 

Europske unije gdje je vozilo registrirano 

3. predviđenom datumu ulaska i 

4. osnovi prijave (zahtjev za izuzeće od plaćanja). 

U daljnjem roku od pet dana od dana prijave obvezni ste podnijeti zahtjev za izuzeće od 

plaćanja posebnog poreza na obrascu ZI-MV koji je tiskan u Prilogu 2 Pravilnika o 

posebnom porezu na motorna vozila carinskom uredu nadležnom prema vašem 

prebivalištu. Ako to ne učinite u zadanom roku, smatrat će se da je motorno vozilo 

nezakonito uporabljeno na području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA UPORABA). 

Zahtjevu morate priložiti: 

1. vašu pisanu izjavu da će se motorno vozilo u pretežitoj mjeri koristiti izvan područja 

Republike Hrvatske 

2. dokaz o registriranom obrtu ili slobodnom zanimanju u drugoj državi članici Europske 

unije ili dokaz da ste odgovorna osoba, partner, dioničar ili član trgovačkog društva ili 

poduzeća registriranog u drugoj državi članici Europske unije 

3. presliku prometne dozvole i 

4. druge dokaze koje Carinska uprava smatra potrebnim s obzirom na okolnosti slučaja (na 

primjer: financijski izvještaji, poslovna i statusna dokumentacija, podaci o servisiranju 

motornog vozila, računi i drugo). 

Ako carinski ured smatra da su ispunjeni uvjeti izdat će odobrenje na temelju kojeg možete 

upravljati tim vozilom na području Republiku Hrvatske u razdoblju koje ne može biti duže 

od godinu dana i može se produžiti ako su nakon isteka roka valjanosti odobrenja ispunjeni 

uvjeti za njegovo ponovno izdavanje. U tom slučaju ste, najranije 15 dana prije isteka 

valjanosti odobrenja, dužni ponovno podnijeti zahtjev na obrascu ZI-MV.  

Ako carinski ured ne odobri zahtjev za izdavanje odobrenja ili njegovo produženje osoba 

koja je podnijela zahtjev dužna je motorno vozilo iznijeti iz Republike Hrvatske u roku od 

pet dana od primitka rješenja. Ako motorno vozilo ne bude izneseno u tom roku smatrat će 

se da je nezakonito uporabljeno na području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA 

UPORABA). 

Carinski ured može tijekom razdoblja valjanosti odobrenja od korisnika tražiti sve podatke i 

isprave radi utvrđivanja prvenstvene namjene motornog vozila i njegove stvarne uporabe. 

Pri utvrđivanju stvarne uporabe motornog vozila udaljenost i putovanje od mjesta 

prebivališta u Republici Hrvatskoj do mjesta rada u drugoj državi članici Europske unije ne 

uzimaju se u obzir. 

Odobrenje za upravljanje motornim vozilom na području Republike Hrvatske bez plaćanja 

posebnog poreza će se ukinuti:  

1. ako se ne odazovete pozivu carinskog ureda ili ne dostavite dokumentaciju bez valjanog 

obrazloženja,  
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2. ako se utvrdi da su prestali razlozi za njegovo izdavanje,  

3. ako se utvrdi da je prvenstvena namjena motornog vozila obavljanje poslova ili uporaba 

na području Republike Hrvatske ili da se motorno vozilo u pretežitoj mjeri koristi na 

području Republike Hrvatske,  

4. ako se utvrdi nezakonita uporaba motornog vozila na području Republike Hrvatske.  

Pod nezakonitom uporabom podrazumijeva se da je druga osoba, osim vas, posjedovala ili 

koristila motorno vozilo iz podnesenog zahtjeva na području Republike Hrvatske ili da ste 

suprotno od izjave koju ste dali pri podnošenju zahtjeva vozilo u pretežitoj mjeri koristili na 

području Republike Hrvatske (vidi: NEZAKONITA UPORABA).  

Važno je znati da ćete u postupku, između ostalog, trebati dokazati da imate 

registriran boravak u drugoj državi članici EU, kao i dostaviti i financijsku 

dokumentaciju, ovisno o kojem poslovnom obliku je riječ, a kako bi se utvrdilo 

radi li se o stvarnom obavljanju poslova u drugoj državi članici EU.  

Odobrenje će vam se izdati jedino ako je nedvojbeno utvrđeno da je prvenstvena 

namjena motornog vozila obavljanje poslova ili uporaba izvan područja Republike 

Hrvatske, a s vozilom ćete u Republiku Hrvatsku dolaziti povremeno (na primjer 

vikendom, u posjete obitelji ili sl.).  

 

PROVEDBA POSTUPKA 

Svi gore navedeni obrasci i zahtjevi za izuzeće od plaćanja posebnog poreza na motorna 

vozila se mogu podnijeti niže navedenim carinskim uredima u kojima se također možete 

informirati o provedbi postupka: 

 

PODRUČNI CARINSKI 

URED 

 

 

ADRESA 

 

BROJEVI 

TELEFONA 

I FAX-a 

PODRUČNI CARINSKI URED RIJEKA 

 

CARINSKI URED RIJEKA  

 

RGP ŠKRLJEVO 

INDUSTRIJSKA ZONA B.B.,  

KUKULJANOVO 

T: 051-319-123 

T: 051-319-126 

F: 051-319-101 

 

CARINSKI URED PULA 

 

RGP LUKA PULA - POLA 

LABINSKA 38,  

PULA 

T: 052-509-206 

T: 052-509-208 

T: 052-615-271 

F: 052-615-210 

RGP PAZIN 

DUBRAVICA 2A, 

PAZIN 

T: 052-615-283 

F. 052-615-215 

CARINSKI URED GOSPIĆ 

RGP GOSPIĆ 

BILAJSKA 141,  

GOSPIĆ 

T: 053-655-325 

F: 053-655-321 

PODRUČNI CARINSKI URED ZAGREB 

 

CARINSKI URED ZAGREB I 
RGP JANKOMIR I SLOBODNA ZONA 

JANKOMIR 25, 

ZAGREB 

T: 01-6511-793 

T: 01-6511-782 

F: 01-6511-803 



 

CARINSKI URED ZAGREB II 

 

RGP ŽITNJAK 

SLAVONSKA AVENIJA 52,  

ZAGREB 

T: 01-6511-737 

F: 01-6511-804 

 

CARINSKI URED KRAPINA 

 

RGP KRAPINA I SLOBODNA ZONA 

ŽUTNICA 4-6,  

KRAPINA 

T: 049-264-934 

F: 049-264-902 

CARINSKI URED VARAŽDIN 

RGP VARAŽDIN 

VILKA NOVAKA 48 C,  

VARAŽDIN 

T: 042-234-262        

F: 042-234-203 

RGP ČAKOVEC 

CARINSKI ODVOJAK 4, 

ČAKOVEC 

T: 040-304-036 

T: 040-304-042 

CARINSKI URED 

KOPRIVNICA  

RGP KOPRIVNICA 

IVANA ČESMIČKOG 11,  

KOPRIVNICA 

T: 048-664-837 

T: 048-664-836 

F: 048-664-802 

RGP BJELOVAR 

BLEIBURŠKIH ŽRTAVA 24, 

BJELOVAR 

T: 043-264-310 

F: 043-264-301 

CARINSKI URED SISAK 

RGP SISAK 

RIMSKA 29,  

SISAK 

T: 044-614-412 

T: 044-614-436 

F: 044-614-401 

CARINSKI URED KARLOVAC 

RGP KARLOVAC 

ILOVAC B.B.,  

KARLOVAC 

T: 047-634-735 

T: 047-634-741 

F: 047-634-702 
 

PODRUČNI CARINSKI URED SPLIT 

 

CARINSKI URED SPLIT 

RGP SPLIT 

KOPILICA 47 B,  

SPLIT 

T: 021-316-103 

T: 021-342-196 

F: 021-342-105 

CARINSKI URED ŠIBENIK 

RGP ŠIBENIK 

NARODNOG PREPORODA 12, RAŽINE, 

ŠIBENIK 

T: 022-462-212 

T: 022-462-253 

F: 022-462-202 

CARINSKI URED ZADAR 

RGP ZADAR 

GAŽENIĆKA CESTA 28,  

ZADAR 

T: 023-282-350 

F: 023-282-359 

 

CARINSKI URED PLOČE 

 

RGP LUKA PLOČE  

TERMINAL ZA PREGLED VOZILA  

PETRA SVAČIĆA B.B., PLOČE  

T: 020-796-048  

F: 020-796-001 

CARINSKI URED 

DUBROVNIK 

RGP DUBROVNIK 

DR. ANTE STARČEVIĆA  9,  

DUBROVNIK 

T: 020-772-036 

T: 020-772-018 

F: 020-772-002 
 

PODRUČNI CARINSKI URED OSIJEK 
 

CARINSKI URED OSIJEK 

RGP OSIJEK I SLOBODNA ZONA 

ULICA JABLANOVA 11,  

OSIJEK 

T: 031-593-157 

T: 031-593-192 

F: 031-593-106 

 

CARINSKI URED VUKOVAR 

 

RGP VUKOVAR I SLOBODNA ZONA, 

DUNAVSKI PRILAZ B.B., 

VUKOVAR 

T: 032-453-241 

F: 032-453-202 

RGP VINKOVCI  

EUGENA KVATERNIKA 76,  

VINKOVCI 

T: 032-453-256 

F: 032-453-203 

RGP ŽUPANJA 

BOŠNJAČKA 7, 

ŽUPANJA 

T: 032-453-273 

F: 032-839-193 



CARINSKI URED  

SLAVONSKI BROD 

RGP SLAVONSKI BROD I SL. ZONA 

DR. MILE BUDAKA 1,  

SLAVONSKI BROD 

T: 035-453-570 

T: 035-453-518 

F: 035-453-502 

RGP POŽEGA 

OSJEČKA 19,  

POŽEGA 

T: 034-203-407 

T: 034-203-408 

F: 034-203-401 

CARINSKI URED 

VIROVITICA 

RGP VIROVITICA 

VINKOVAČKA CESTA 14,  

VIROVITICA 

T: 033-743-311 

F: 033-725-532 

 

 


